CY KOJIII'TH CAKTAHABIPY TAPUDTEPI

CakraHgpblpy TapudiHiH MernLiepiH e3repTyae (capanayaa) Herisre anbiHaTbIH enwwemMilapTTap Tisbeci,
coHpaavi-aK ocblHAaun e3repictepain MaHaepi

©nwemwapTt ©3repicTtep MaHi

KeMeHiH, »xacanfaH Xblinbl 0.80-HeH 1.15-ke
neniH

KemeHiH nanganaHbliny Makcatbl 0.80-HeH 1.25-ke
neniH

KemeHiH, Tmni 0.85-TeH 1.20-ra
JewniH

KeMeHiH, WblFapblnfaH xepi 0.85-1eH 1.25-ke
JewniH

KoafankiC reorpauackl, COHbIH, iLWiHAe canapnapblHblH, Y3aKTbIfbl 0.80-HeH 1.25-ke
neniH

KeMeHiH, TexHuKanblk cunaTtamanapbl 0.85-TeH 1.30-fra
neniH

AkunaxablH Kypambl, GinikTiniri, kacion Texipmbeci 0.80-HeH 1.20-ra
neniH

3uaHgap 6onbiHWwa cTaTUCTMKa 0.80-HeH 2.00-re
neniH

CakraHabIpy Ke3eHi 0.80-HeH 1.20-ra
neniH

CakraHgpblpy eTeyiHiH HycKacbl 0.10-HaH 1.00-re
JewniH

CakraHapblpy Mep3imi 0.20-paH 1.00-re
JewniH

TapudTep KecTeci

EH TemeHri Heriari EH >xorapfbl
Tapud Tapudg Tapud
0,01% 1,57% 15,84%

TapudTik MenwepnemeHi ecentey yrici:

CakraHylbIHbIH, ©TiHiWw-cayanHaMmagarbl Oapnblk cypakTapra OepreH >kayantapblHa CoMKec KecTtere
aHOeppanTyHr KecTeciHe carikec Ty3eTy koadhdumumeHTTepi eHrisineni. byaan api Herisri Tapud GipTiHaen
Oapnblk koadhdpuumeHTTepre kebewntineni. CoHbIHOA OCbl Cy Keniri cakTaHAbIpbinaTbiH Merweprneme
WblFapbinagbl.
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Cbl

TapudTik menwepneme 0,95% kypangbl. On Keneci XXonveH anbiHAbI:
Herizri Tapud 1,57% * 1,00 * 1,00 * 0,80 * 1,00 * 0,80 * 1,00 * 1,00 * 0,95 * 1,00 * 1,00 * 1,00 = 0,95%.




